1. 3HadeHHe YaCTHOIO
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2. OauH pabouuil BEINONHAET OIpeeleHHbIl 00beM paboThl 3a 4 4aca, Apyroi — 3a 6
4acoB, a TpeTuid — 3a 8 vyacoB. Paboras BMecte onu u3rotoBuian 130 neraneii. CKoabKo aeTa-
JICH M3rOTOBUJT KaXK IbIH ?

1) 70; 30; 20 2) 80; 20; 10 3) 60; 50; 10

5) 60; 40; 30

4) 50, 40; 30

3. B 450 xr pynst copepxurcs 67,5 kr meau. CKOJIBKO NMPOLEHTOB MEIU COAEPHKUTCS B
pyne?
1) 23% 2) 15% 3)25% 4) 12% 5) 14%

4. JlBa BENOCHIIEANCTA BBIEXAIU U3 JIByX CEN OJHOBPEMEHHO HABCTpedy APYT K APYTy H
BCTpeTHINCh uepe3 1,6 1. UeMy paBHO paccTOSHHE MEXTy CEeTaMH, €CIH CKOPOCTh IIEPBOTO
10 xm/4, a BTOpOro 12 xm/4?

1)302xkv  2)16kM  3)192  4)352kM  5)22km

722k+1
6ok .Ql—k’

H2% 26 36t 48 54

5. Berumciure:

6. 3apuHa B NEpBBIN JI€Hb NMpPOYUTATIA § Bcell kHuru. Bo BTOpOil neHB § oCTaBIIEHCS

yactu. Kaky1o uacTh OT Beeil KHUTH eif 0cTanoch mpodecTs?
3 4 1 8 4
HD2 - L o 5=
) 5 ) 15 ) 5 ) 15 ) 5
7. Pemmre ypasuenne: log s(tgx+4) =2.
1) g frkkeZ

2) §+nk,kez 3) —g—l—nk,kez

4 — " fnkkez

n
5) — +2nk,
1 )4+n,k€Z

8. Haiiaure 3Hauenue BuIpaxenus: sin34° - sin18°.

10,125  2)05 3)1 4025 5)075
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9. 3HayeHHE POU3BEICHHS

X2 43x+2xy+6y 6x%+2x+3xy+y
2x2 4+ xy+6x+3y xy—2x+2y*—4y

paBHO

3x+1 2 3 2 3 1
0 X+ 2) x+y 3) x+ 4) x+2y 5) X+
y—2 x+21 2x+y x+3 x—2y

10. ITapameTpuyeckue ypaBHEHMs IpAMOM, mpoxoxsmei yepes Toukn A((—2; 1; —=3) n
Ay(4; 5; 6), uMeroT BHL:

x =24 6t, x=—246t, x=—-2—6t,
1) Cy=—1+4r, 2) S y=—1+4s, 3) Cy=1+4s,
=349 z=-3+9; 7z=-3-9;
x=-2+6t, x=—245t,
4) Sy=1+4, 5) S y=1+6¢,
z=—-3+91; z=—-3+4+0r.

11. YerBepTh unciia 5 YMHOKHIM Ha YUCII0, 00paTHOE 3HaUeHHIO oTHOIeHHs ncel 0,(7)
k 0,(14). Kaxoe umcio NOMy4usIocs B pe3yabTaTe BCeX ITUX JCHCTBUMA?
7 5 4
1) 6- 2) — 3) = 4) 25 58
) 8 ) 22 ) 22 ) )

12. B nexoropom ropoze 484 000 xureneil. MI3BecTHO, YTO KaXK/AbIi IOl KOJIMYECTBO JKH-
Tenel yBenmuuBasioch Ha 10%. Yncno xuteneit 2 roga Ha3aa COCTAaBISUIIO?

1) 385 600 2) 400 000 3) 350 000 4) 300 000 5) 387 200

13. Yucno a cocrasnser 20% or yucna b u mensiie ero Ha 100. Cymma yucen a u b
paBHa

1120 2)130  3)140  4)100  5) 150

abnt3pn+3
14. prOCTI/ITe W’ e a > Oub>0.

1) an+2b2n—1 2) a2n+2b2n+l 3) a2n+2b2n—l 4) a2n+lb2n—l
5) a2n+2b2—n
V2
NN
15. Boruncnure: ((\ﬁ) )
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D8  2)2V2 34 42 V2
16. Ympocrure:

(b1v2+\/§)3 + (bl,Z _ \/5)3
b2* 46

D b2 32 42t 5) 2p??

17. OHpez[eJmTe B3aMMHOC pacCIIOIOKCHUE MPAMBIX dl u dz, €CJIM OHM 3a/laHbl YpaBHCHHU-
SIMA
x—2 y+1 Z x+1 y  z—1
2 3 -1 4 -6 -2

COOTBETCTBCHHO.

1) He nexar B OJJHOH MJIOCKOCTH
4) nepreHAUKYISPHBI

2) mapaJuienbHbI 3) nepecekarorcs
5) ckpeuBarTCcs

sin3a  cos3a

18. Ympocrure: —; .
sino cosa

Do 21 32 4H-1 53

19. OrHoIIeHHE MacChl 30JI0Ta U cepedpa B CIUIaBE COOTBETCTBEHHO paBHO 5 : 2. CKOJIBKO
rpaMMOB 30JI0Ta COAEPIKUTCS B CIIaBe Maccoit 42 r?

I)l6r 2)18r  3)24r  4)12r  5)30r

20. B marasune ObLIO MPOAAHO MOJOBHHA BCECH MApTHUU MPHUBE3CHHBIX MAYeK 4as W elie
30 mauek. Ha crnenyroumii 1eHb NpoAaIy MOJIOBUHY OcTaBuielcs maptuu u eme 10 mauex. B
pesyabrare B MarasuHe octanoch 150 mauek 4as. CKOJBKO MaveKk yasi COAEPIKaIoCh B MAPTUH
HEePBOHAYANBHO?

1) 700 2) 760 3) 740 4) 730 5) 750

21. OauH pabouuii BBIMOIHSIET ONpeAeIeHHbIH 00beM paboThl 3a 4 vaca, Ipyroit — 3a 6
4acoB, a TpeTuit — 3a § uacoB. Pabotas BMecte oHu nsroroBmwnu 130 geraneit. Ckonbko aera-
JIEH M3rOTOBMII KaXKIblil?

1) 70; 30; 20 2) 80; 20; 10 3) 60; 50; 10 4) 60; 40; 30
22. JlBa BeJIOCHUIIEIUCTA BbIEXaIH U3 ABYX Cel OJHOBPEMEHHO HaBCTpeuy APYT K APYyry H
BCTpETIINCH 4yepe3 1,6 4. UeMy paBHO pacCTOSHHE MEXIY CellaMH, €CIIH CKOPOCTH MEePBOro

10 xm/4, a BTOpOTrO 12 KM/4?

1)302kM  2)16kM  3)192  4)352«km
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23. 3apuHa B NEPBBIH JE€Hb IMPOYHTAIIA 5 Bcell kHuru. Bo Bropoii neHb 3 ocTaBIIeiiCsS
yactu. Kakyro yacTh OT BCell KHUTH €if 0CTalIoCch npodecTh?

3 4 1 8
1)§ 2)1—5 3)5 4)E

24. B uekxotopom ropoae 484 000 xwureneir. Mi3BecTHO, 9TO KaXKIBIi TOJ KOTHYECTBO KH-
Tenel yBennuuBanoch Ha 10%. Yucno xureneit 2 roga Ha3aJ cOCTaBIsLIIO?

1) 385 600 2) 400 000 3) 350 000 4) 300 000

25. OTHOIIEHHE MacChl 30J10Ta U cepedpa B CIIaBe COOTBETCTBEHHO paBHO S : 2. CKOJIBKO
rpaMMOB 30J10Ta COIEPHKUTCS B CILIaBe Maccoit 42 r?

1)16r  2)18r  3)24r  4)30r

26. B marasuHe ObLIO POIAHO IOJOBHHA BCEil MApTHUM NPHUBE3CHHBIX Ma4eK 4Yas U ele
30 mauek. Ha crnenyromuii TeHs MpoAaiy MONOBUHY ocTaBlieiics maptuu u euie 10 mayek. B
pe3ynbTare B Marasuae octanock 150 madek gast. CKOJBKO Madek Yasi COAEPIKaIoCh B MapTUH
NepBOHAYATIBHO?

1)700  2)760  3)740  4)730
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